



**Sri Arvind Mahila College, Patna**  
Accredited by NAAC with B<sup>+</sup> Grade  
(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



**Organizing Department:** Departments of Arts Stream

**Freshers and Farewell Party for PG Students**

06-04-2024

श्री अरविंद महिला कॉलेज के कला संकाय के स्नातकोत्तर की छात्राओं के लिए फ्रेशर्स कम फेयरवेल पार्टीका आयोजन किया गया। कार्यक्रम काउद्घाटन दीप प्रज्वलन और गणेश वंदना

के साथ हुआ। कॉलेज की प्राचार्या प्रोसाधना ठाकुर ने फ्रेशर्स छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि छात्र जीवनमें अनुशासन जरूरी है, इसी से जीवनमें सफलता मिल सकती है। उन्होंने विदा हो रही सभी छात्राओं को उनके भविष्य के लिए आशीर्वाद दिया और कहा कि आपको चुनौतियों का सामना करते हुए सफलता प्राप्त करनी है और कॉलेज का नाम रोशन करना है। इस अवसर पर मिस फ्रेशर्स पायलकुमारी, प्रथम रनर-अप सोनालीकुमारी और द्वितीय रनर-अप शुभांगी रंजन और मिस फेयरवेल ब्यूटीसिंह, प्रथम रनर-अप काजल कुमारी और द्वितीय- रनर-अप रेखा कुमारी बनीं।

आयोजित कार्यक्रम में छात्राओं ने रंगारंग कार्यक्रम की प्रस्तुति दी। गीत-संगीत पर छात्राओं ने अपनी मोहक प्रस्तुति से सबका मन मोह लिया। छात्राओं ने एक-दूसरे को गले लगाकर विदाई दी और बीते दिनों को याद किया। इस अवसर पर प्रो अंजलि प्रसाद, प्रो योगेंद्रकुमार, डॉ प्रभा मिश्रा, डॉ बी. मौर्या, डॉ विमी सिंह, डॉ पुष्पा राय, डॉ गीता कुमारी, डॉ रामचन्द्र प्रसाद सिंह, डॉ अनुमाला सिंह, डॉ सपना बरुआ, डॉ मधुलिका सिन्हा सहित अन्य शिक्षक एवं लगभग 300 छात्राएं उपस्थित रहीं।

बनाने को कहा है। उच्च शिक्षा निदेशक रेखा कुमार न जिला निवाचन पदाधिकारी को पत्र लिख कर अल्टरनेट व्यवस्था करने को कहा है। पत्र में कहा गया है कि उच्च न्यायालय में जिला पदाधिकारी पटना के द्वारा एएन कॉलेज में वज्रगृह, मतगणना केंद्र नहीं बनाये जाने के संबंध में मामला दायर किया गया है।

## छात्र जीवन में अनुशासन जरूरी है : प्राचार्या

पटना। श्री अरविंद महिला कॉलेज के स्नातकोत्तर कला संकाय की छात्राओं के लिए शनिवार को फ्रेशर्स-कम-फेयरवेल पार्टी का आयोजन किया गया। प्राचार्या प्रो. साधना ठाकुर ने कहा कि छात्र जीवन में अनुशासन जरूरी है। मौके पर पायल कुमारी मिस फ्रेशर्स घोषित हुई। सोनाली कुमारी पहली तो शुभांगी रंजन दूसरी रनर अप घोषित हुई। ब्यूटी सिंह के सिर मिस फेयरवेल का ताज सजा।

## एक माह में ही नयी बेंच टूटने पर एजेंसी को नोटिस

पटना। चिरैयाटांड उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में 4 बेंच टूटने के मामले में एजेंसी पर कार्रवाई शुरू कर दी गई है। डीईओ संजय कुमार ने एजेंसी को नोटिस शमा दिया है। संतोषजनक जवाब नहीं मिलने पर एजेंसी को काली सूची में शामिल किया जाएगा।

डेली डेस्क में उपलब्ध है। MSTC Ltd  
 |bapifin@mstcecommerce.com से  
 सम्पत्ति के विवरण एवं सम्पत्ति के फोटो  
 लाइन नं.- '18001025026' एवं '011-  
 https://ibapi.in एवं www.mstc  
 दिनांक : 05.04.2024  
 स्थान : पटना

**इंडियन बैंक**  
 इलाहाबाद  
 मंडलीय कार्यालय: बुद्ध मार्ग,  
 प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियम 2  
 07/04/2024 08:59



पटना 07-04-2024

### श्री अरविंद महिला कॉलेज

## फ्रेशर्स-कम-फेयरवेल पार्टी में पायल को मिस फ्रेशर्स का खिताब

सिटी रिपोर्टर . पटना

श्री अरविंद महिला कॉलेज के कला संकाय के स्नातकोत्तर की छात्राओं के लिए फ्रेशर्स -कम - फेयरवेल पार्टी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन दीप प्रज्वलन और गणेश वंदना के साथ हुआ। कॉलेज की प्राचार्या प्रो साधना ठाकुर ने फ्रेशर्स छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि छात्र जीवन में अनुशासन जरूरी है, इसी से जीवन में सफलता मिल सकती है। उन्होंने विदा हो रही सभी छात्राओं को उनके भविष्य के लिए आशीर्वाद दिया और कहा कि आपको चुनौतियों का सामना करते हुए सफलता प्राप्त करनी है और कॉलेज का नाम रोशन करना है। इस अवसर पर मिस फ्रेशर्स पायल कुमारी, प्रथम-रनर-अप सोनाली कुमारी और द्वितीय-रनर-अप शुभांगी रंजन और मिस फेयरवेल ब्यूटी सिंह, प्रथम-रनर-अप काजल कुमारी और द्वितीय-रनर-अप रेखा कुमारी बनीं।



आयोजित कार्यक्रम में छात्राओं ने रंगारंग कार्यक्रम की प्रस्तुति दी। गीत-संगीत पर छात्राओं ने अपनी मोहक प्रस्तुति से सबका मन मोह लिया। छात्राओं ने एक-दूसरे को गले लगाकर विदाई दी और वीते दिनों को याद किया। इस अवसर पर प्रो अंजलि प्रसाद, प्रो

योगेंद्र कुमार, डॉ प्रभा मिश्रा, डॉ वी मीर्या, डॉ विमी सिन्हा, डॉ पुष्पा राय, डॉ गीता कुमारी, डॉ राम प्रसाद सिंह, डॉ अनुमाला सिंह, डॉ सपना बरुआ, डॉ मधुलिका सिन्हा सहित अन्य शिक्षक एवं लगभग 300 छात्राएं उपस्थित रहीं।